

## Zápis ze schůze Osadního výboru Nebřeziny ze dne 28. 2. 2016

Přítomni: Ing. Zídek, Dudek, Holota, Novotný

Omluvena: Kašková

- výměna zdroje topení v čp. 53 – financování sponzorským darem ve výši 200.000,- Kč (Feron, Ing. Staněk); termín realizace 3. 4. (ne) – 8. 4. (pá) 2016; 3. 4. v 11.00 hod. proběhne ještě schůzka OV s dodavatelem k jednoznačnému vyjasnění námětů na rozšíření a úpravy hospody ve vztahu k zahajované výměně tepelného zdroje; možnosti rozšíření hospody prověří Dudek; garant za OV ve vztahu k dodavateli Holota; první akcí po rekonstrukci topení bude 9. 4. v 15.00 hod. „Beseda o Nebřezinech nejen s rodáky a pamětníky“

- vnitřní drobné výspravy a vymalování kapličky v letošním roce svépomocí (proplacení materiálu MěÚ Plasy); zajistí Novotný

- koncepční návrh rozvoje zeleně v Nebřezinech (zpracoval p. Koča) byl 8. 2. na výjezdním zasedání komise ŽP (dík za zorganizování p. Eretovi ml.) pozitivně projednán a doporučen radě města ke schválení jako základní dokument pro další postup; po schválení této celkové koncepce budou následně s ohledem na možnosti získání dotací řešeny jednotlivé realizační etapy; na letošní rok byla již zahájena příprava realizace zeleně v režii města – doplnění zeleně v okolí průjezdné komunikace, alej od mostu kolem Lískovců k lávce přes potok; dále bude schválený koncepční materiál sloužit i pro vyjednávání s dalšími správci (a realizátory) zeleně na katastru obce jako je např. SÚS, Povodí, Lesy, privátní subjekty apod.

- odpady ukládané mimo kontejnery – trvá monitorování; zpracovávána dokumentace (Ing. Vaidiš) na rozšíření plochy pro umístění kontejnerů včetně ozelenění tohoto zařízení

- popelnice na bio odpad; seznam 22 zájemců byl Holotou v požadovaném termínu předán Ing. Grossovi

- odpadkové koše – otázka umístění posledního dodaného koše u hřiště p. Staňka stále v jednání; řeší Zídek

- oprava obou zapsaných památek v obci – nabídky pí Štěrbové byly doplněny stanoviskem památkového úřadu a po schválení záměru v radě města byla podána prostřednictvím pí Chmelířové z MěÚ Plasy žádost na PK o dotaci; pokud bude přiznána, budou sv. Ján a sloup s Madonou u kapličky v letošním roce opraveny

- stručná informace ohledně vydání publikace Nebřeziny; po schůzce přípravného výboru dne 22. 1. pokračují další jednání a kroky v režii NOS; širší setkání autorů s občany plánováno v čp. 53 dne 9. 4. v 15.00 hod. („Beseda o Nebřezinech nejen s rodáky a pamětníky“)

- slavnostní osvětlení kapličky, sv. Jána a příp. i dalších objektů; možnosti prověří a případnou realizaci zajistí Dudek

- topol od řeky byl rozřezán na 2 části a převezen k dětskému hřišti, kde čeká na další případné opracování na herní prvek pro přilehlé dětské hřiště; zatím chybí odhad nákladů

(zpracování přislíbena pí Štěřbovou); poděkování p. Lískovcovi za organizaci a provedení přesunu bez požadavku na úhradu nákladů

- turnaj v prší – proběhne v sobotu 5. 3. 2016 v čp. 53

- komunikace na Fidlině - vodovodní přípojka p. Valtra již realizována; další připojení na vodovod chystá p. Svoboda; ve stádiu úvah o připojení je p. Nový; přípojky nutno realizovat před stavební úpravou komunikace; otázka dostatečnosti zpracované dokumentace ve vztahu k očekávanému dotačnímu titulu

- digi rozhlas – máme v budoucnu zájem jen s dotací

- návrat venkovního sezónního mobiliáře na dětské hřiště a k hospodě se předpokládá v průběhu dubna

- námět na doplnění vybavení k sekačce (smyk k likvidaci krtin, vozík k odvážení odpadu apod.); řeší Holota

- **jarní pochůzka k požadavkům na úpravy v obci s Ing. Grossem, TS a stav. technikem** proběhne dne 7. 3. v 15.30 hod.; všichni členové OV připraví náměty a požadavky k řešení;

**dosud:** - obrus – zjara nutno doplnit a zhutnit provedené úpravy cest, projednáno s p. Caltou

- trvá požadavek ověření nenáročných úprav cesty ke Kaznějovskému potoku od p. Urbánka k mostku přes potok; řeší p. Kovářík

- oprava soklu pomníku padlých zčásti provedena v rámci reklamace; dokončení zjara po dodání chybějících dlaždic; řeší p. Kovářík

- úklid ulice ke Kaznějovu, u TS požadavek na úklid pozemku bývalé obecní váhy

- úklid hřiště u řeky

- likvidace hromady zeminy(?) u hřiště p. Staňka

## **Požadavky**

- odkanalizování Nebřezin – zpracována studie proveditelnosti ve variantách (VRV Praha) s doporučením výsledného řešení včetně návrhu I. etapy a posouzením možnosti společné realizace s vodovodem a možností získání dotací; OV uplatněn požadavek na veřejnou prezentaci studie zpracovateli občanům; řeší p. Kovářík

- chodník – návrh na dokončení chodníku od Balína k čp. 53 zpracovává na objednávku MěÚ projektant Ing. Vaidiš s předpokládaným dokončením v únoru; řeší p. Kovářík

- inventura majetku – v pořádku; požadavek OV na předání výsledného protokolu a doplněné mimoúčetní evidence o drobný majetek pořízený v roce 2015 k uložení do dokumentace v knihovně; řeší Ing. Domabyl, Ing. Melecká a pí Sadílková

- vývěska – osadní výbor potvrzuje zájem o umístění vývěsky u kapličky (nyní umístěna na MěÚ Plasy); řeší Ing. Gross

- z veřejné schůze vzešel požadavek prověřit informaci ohledně možnosti instalace svodidel směr Obora a Plasy; řeší Ing. Gross
- požadavek z veřejné schůze na informace o průběhu trasy plánovaného obchvatu Plas; řeší Ing. Gross
- požadavek na jednání s Telefonikou O2 – k odstranění sloupů u opravené kapličky a u sv. Jána a k úpravám vedení sítě; řeší p. Kovářík
- tabulka s povinnou informací ohledně čerpání dotací EU na rekonstrukci kapličky prostřednictvím MMR; požadavek na odstranění provizorní umístění uvnitř kapličky; řeší pí Chmelířová
- požadavek p. Kučery a jeho sousedů na osazení další nové lampy VO na sloup při výjezdu silnice směrem na Oboru před posledními objekty v obci
- požadavek na pořízení internetu do hospody (wifi připojení)
- požadavek na prověření smluvních vztahů u veřejných pozemků v užívání privátních uživatelů; řeší pí Čechová

Další schůzka OV bude 10. 4. 2016 v čp. 53 v 18.00 hod.

Zapsal: Zídek